
 Catawba River  

 

Вязаное пончо выполнено спицами из двух полотен, которые затем соединяются плечевыми швами.  

Перевод описания с английского языка для размеров S/M (L/XL, 2XL/3XL).  



На фото модель размера S/M. 

Окончательные размеры указаны на выкройке. 

 

Материалы и инструменты для вязания. 

 

Пряжа: Universal Yarn Deluxe Chunky (100% шерсть; 100 г/120 м) цвета Lichen – 7 (8, 8) моков. 

Спицы: круговые 5.5 мм и 6 мм длиной по 90-100 см. 

Дополнительно: вспомогательная спица для кос; маркеры для петель; игла для трикотажа; 

4 пуговицы среднего размера. 

 

Плотность вязания:  

 14 петель x 18 рядов = 10 см лицевой гладью спицами большего размера 

 17 петель x 20 рядов = 10 см ажурной резинкой спицами меньшего размера 

 49 петель Центральная панель = 29 см спицами большего размера 

 



Условные обозначения. 

 

ПМ = поместить маркер в указанном месте. 

К3х2П = снять 2 петли на вспом. спицу за работой, 3лиц, затем 2изн со вспом. спицы. 

К3х2Л = снять 3 петли на вспом. спицу перед работой, 2изн, затем 3лиц со вспом. спиц. 

К3х3П = снять 3 петли на вспом. спицу за работой, 3лиц, затем 3лиц со вспом. спицы. 

К3х3Л = снять 3 петли на вспом. спицу перед работой, 3лиц, затем 3лиц со всспом. спицы. 

 

 
 

ОПИСАНИЕ РБОТЫ 

 

ПЕРЕДНЕЕ ПОЛОТНО 

 

На спицы меньшего размера набрать 112 (122, 132) петель. 

Вязать 4-й ряд по схеме Ажурной резинкой.  

Затем повторить 1-4 ряды Ажурной резинки 5 раз. 

Затем повторить 1-3 ряды Ажурной резинки 1 раз. 



След. ряд (ИС): вязать по узору 56 (61, 66) петель, 1 петлю прибавить, далее по узору 56 (61, 66) петель 

= 113 (123, 133) петель. 

Перейти на спицы большего размера. 

1 ряд (ЛС): 22 (27, 32)лиц, ПМ, далее вязать 10 петель 1-го ряда по схеме Правая коса, ПМ, затем 

вязать 49 петель 1-го ряда по схеме Центральная панель, ПМ, далее вязать 10 петель по схеме Левая 

коса, ПМ, затем 22 (27, 32)лиц. 

2 ряд (ИС): вязать изнаночными до маркера, затем 2-й ряд по схеме Левая коса до след. маркера, 

далее 2-й ряд по схеме Центральная коса до след маркера, затем 2-й ряд по схеме Правая коса до 

след. маркера, довязать ряд изнаночными. 

Далее вязать как установлено, пока длина полотна не составит 50 (52.5, 55) см, закончив в 

изнаночном ряду. 

Перенести на держатели по 39 (44, 49) петель для каждого плеча. 

Закрыть 35 центральных петель для горловины. 

 

ЗАДНЕЕ ПОЛОТНО 

  

Вязать как переднее полотно. 

Закрыть петли обоих плеч третьей спицей, объединив обе части в единое полотно. 

 

 

БОКОВАЯЯ ОТДЕЛКА 

 

На спицы меньшего размера поднять лицевыми 162 (167, 177) петли вдоль боковой стороны. 

Вязать 4-й ряд Ажурной резинки. 

Затем повторить 1-4 ряды Ажурной резинки 6 раз. 

Закрыть все петли по узору. 

Выполнить боковую резинку с другой стороны. 

 

Завершение работы. 

 

Спрятать остатки всех нитей на изнаночной стороне. 

Выполнить блокировку полотна по размерам. 

Пришить одну пуговицу с изнаночной стороны на боковой отделке спинки на расстоянии 2.5 см от 

внешнего края и на 7.5 см от нижнего края. Вторую пуговицу пришить на 5 см выше первой. 

Повторить с другой стороны. Застегнуть пуговицы в отверстия Ажурной резинки. 

   

ВОРОТНИК 

 

Внутренняя сторона. 

 

На спицы меньшего размера набрать 77 петель. 

Вязать 4-й ряд Ажурной резинкой. 

Повторить 1-4 ряды Ажурной резинки 3 раза.  

 

Внешняя сторона воротника. 

 

Перейти на спицы большего размера. 

Примечание: лицевая сторона внутренней части воротника теперь будет изнаночной стороной 

внешней стороны воротника после сложения. 

Вязать 4-й ряд Ажурной резинкой.  

Затем повторить 1-4 ряды Ажурной резинки еще 5 раз. 

Закрыть свободно все петли по узору. 



Выполнить шов воротника. 

Пришить воротник к горловине, стороной набора петель 


